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Sabit bir acilis lcreti olan taksi ile Serap 5 km gidip 18 li- 6. ki agacin arasi, Bilge'nin adimlaniyla 30, Ozgiir'in adim-
ra, Savas 9 km gidip 30 lira ve Murat ise 11 km gidip x Ii- lartyla 24, Asli'nin adimlariyla 20 adim gelmektedir. Bilge
ra veriyor. agaclarin birinden digerine dogru 6 adim, Ozgur Bilge'nin
Buna gbre, x kactir? kaldigi yerden 12 adim yriyor.
A) 32 B) 33 C) 34 D) 35 E) 36 Asli, Ozgiir'in kaldigi yerden yiriimeye devam eder-
se diger agaca kac adimda varir?
A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
3 pantolon, 4 gdmlek ve 2 mendil alan Mustafa 1400 lira
oduayor. Mustafa eger 1 pantolon, 2 gémlek ve 1 mendil
alsaydi 550 lira 6deyecekti. 7. Tavsan ve tavuklarin bulundugu ve 30 hayvanin oldu-
Buna gére, 1 pantolon kag liradir? gu bir kiimeste hayvanlarin ayak sayilari toplami 110
olduguna gore, bu kiimesteki tavuk sayisi kactir?
A) 180 B) 200 C) 250 D) 300 E) 320
A) 4 B)5 C)6é D)7 E) 8
. % i o i P
Bir top yere her degdiginde dlstdga yuksekligin 34 k- 8. Tamamu su ile dolu bir bidonun agirhgi 18 kg dir.
dar ziplamaktadir.
2. kez yere degdikten sonra 9 metre sicradigina gore, Bidondaki suyun 5 I dokulunce 6 kg geldigine gore,
ilk birakildigi yiikseklik kac metredir? baslangicta bidondaki su kac¢ kg dir?
A) 120 B) 102 C) 96 D) 90 E) 81 A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E) 12
Bir kitabin sayfalar 1 den baslanarak 106 ya kadar nu- 9. . Dila her gin bir 6nceki giinden 10 soru fazla ¢gozmekie-
maralandiriliyor. dir. Dila'nin 6. gin ¢6zdOgu soru sayisi 2. gin ¢dzdugu
soru sayisinin 4 katindan 20 eksiktir.
Toplam kac tane rakam kullanilmistir?
Buna gore, Dila 6 giinde toplam ka¢ soru ¢ézmiistiir?
A) 210 B) 200 C) 195 D)190 E) 189
A) 180 B) 190 C) 200 D)210  E) 220
Bir terzi aldig: sipariglerin 2 und ginde 40 adet, kalani-

ALepenenn g e ’ 10. Bir depodaki su esit hacimli 12 kaba doldurulunca her
ni ise giinde 30 adet yaparak 10 gtinde bitiriyor. kapta 4 litrelik bos yer kaliyor. Depodaki suyun 60 litresi
Buna gore, terzi aldigi siparislerin tamamini giinde kullanildiktan sonra kalan su 8 kabi tam dolduruyor.

45 tane yapsayd kag giinde bitirirdi? Buna gére, baslangicta depoda kag litre su vardir?
A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10 A) 244 B) 250 C) 268 D)270 E) 276
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11. Ebru'nun boyu Nalan'in boyundan 10 cm uzun, Erkan'in 16. Bir salonda 36 bayan ve 6 erkek vardir.
boyundan ise 15 cm kisadir.
Lo : R Bu salona kac evli cift gelirse bayanlarin sayisi er-
Uc arkadasin boylarinin uzunluklari toplami 515 cm keklerin sayisinin 4 kati olur?
olduguna gére, Nalan'in boyu ka¢ cm dir? A) 4 B)5 )6 D)7 E)8
A) 150 B) 155 C) 160 D) 165 E) 170
17. Bir tir 80 buzdolabi ile 65 firin veya 60 buzdolabi ile 105
12. Bir bakkal, elindeki yumurtalarin tanesini 15 kurustan sa- finn almaktadir.
tacak olursa 2 lira kér, 12 kurustan satacak olursa 4 lira
. ' : urug b : Buna gore, bu tir en fazla kac tane firin alabilir?
zarar etmektedir.
A) 220 B) 225 C) 230 D) 235 E) 240
Buna gore, saticinin elinde ka¢ tane yumurta vardir?
A) 200 B) 240 C) 280 D) 300 E) 320
18. Bir magazada 25, 35 ve 45 TL lik ¢ cesit gdmlek vardir.
. Her gémlek cesidinden en az bir tane almak kosuluy-
13. Yas sabun kuruyunca agirhginin 1 ini kaybediyor. Bir la 580 liraya en fazla kac¢ tane gémiek alinabilir?
ticcar bir miktar sabun alip kuruttuktan sonra 300 er A) 20 B) 21 C) 22 D) 23 E) 24
gramhk kalplar halinde satiyor.
Tiiccar toplam 120 kalip sabun sattigina gore, aldig:
yas sabunun agirhgi kag kg dir?
A) 40 B) 42 C) 44 D) 46 E) 48 19. Tuba, bir yolu 120 adimda bitiriyor. Adimlarini 5 cm daha
uzun atarsa 80 adimda bitiriyor.
Buna gore, yolun tamami kac metredir?
A)12 B) 15 C) 18 D) 21 E) 24
14. Mihriban, bir merdivenin basamaklarini 4 er 4 er cikip 5
er 5 er iniyor.
Toplam 72 adim attigina gére, bu merdiven kac¢ basa-
makhidir? 20. Bir siniftaki égrenciler siralara ikiserli oturduklarinda 9
A) 160 B) 170 C) 180 D) 190 E) 200 ogrenci ayakta kaliyor. Ucerli oturduklarinda ise 2 sira
bos kaliyor.
Buna gore, sinif mevcudu kactir?
A) 33 B) 35 C) 37 D) 39 E) 41
15. Zeynep bir kitapgiktaki sorularin 2x — 12 tanesini cézerse
geriye 80 soru, x + 18 tanesini cdzerse geriye 146 soru
kahyor.
Buna gore, 100 tane soru ¢dzerse geriye kag soru ka-
hr?
A) 125 B) 130 C) 135 D) 160 E) 200
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